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4. a) CH,=CH-CH;; b) meta; ¢) amb dos carbonis no es pot fer un

cicle: d) ciclohexa; e) 1-buté; f) CH,-C=C-CH;;
g) 1,3-pentadii; h) 1,3-ciclohexadié
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5. a) propa, CH CH;, ciclopropil, metil;
) prop H2C~CH/‘\ZCH/ 3 prop
h 5
2 HB%
b) eti, CH—CH , fenil;
/AN
HC=C(-C
2 1 \ /
CH=CH
¢) 1-buten-3-i, H:C . propil;
H I\
2 Sy
- \(ﬁ% Scen
4
d) 1,3-heptadie, H3C , isopropil
HC (\H CH CH, metil, vinil;
CH
H,C= C{-I CHZ-HC
Hs
e) 1,3-pentadig, /gH3 , fenil, isobutil,
HC\
‘ g CH—CH
TN,/ N
HZC\ CH C /CH
/CH (ZH3 CH CH
H,C
f) ciclopente, H,C , isopropil, al-lil
\/CH/CH3
HC/
I \H~CH2
Chgpy CHECH:

6. a) ciclobutilbenzé; b) m-metilvinilbenzé;
c) p-metilpropilbenzé; d) 1-etil-3,4-dimetilbenze

: : ; d) HyC :
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8. a) 3,4-dimetil-1-pente; b) isopropilbenze;
¢) 2-metil-1,3-ciclopentadie;
d) 2,2,4,5-tetrametil-3-hepte; e) 3,4-dimetil-2-pente;
f) 3-ciclopropil-1-propg; g) ciclopropilciclobutd;
hy 5-metil-1,3-ciclopentadié; i) vinilciclobutd;
j) 3-etil-2-metil-2-hexe; k) 2-etil-1-penten-3-i;
Iy 3-terc-butil-1-isopropilciclopente

22IUeSI0 OEINLWIo

H,C
— (H,
H,C
) HC CH;
©+CH3
H,C
CH;,
k) H,C )
CH;
H;C e tH
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10. a) 1-buti; b) el segon carboni no pot tenir 5 enllagos;
¢) 1-metilciclobuté; d) metiiciclohexa; e} al-lilbenzé;
f) el tercer carboni no pot tenir 5 enllacos;
g) 2,4-dimetil-1-penté; h) 1,4-dimetilciclobuté

11. a) 1,2-dibromopropé; b) 1-cloro-2-vinilciclopents;
¢) 2-bromo-5,5-dicloro-1-penten-3-i;
d) 5,5-dicloro-3-metiiciciohexe; e) 1,1-diiodociclobuta;
f) 1-terc-butil-4-clorobenzé

12. a)Br\@/Br;b) Br CH3;C)®[CL;

HC  Br CH;
d) IC=C-CH,; €) CH=C-CCl=CCl-CH,Br;
f) CCL=C(CH,)-C=CCl
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13. a) 1,2-etandiol; b) ciclohexanol; ¢) 2-buten-1,4-diol;
d) 1,3-propandiol; e) 2-ciclopentiletanol; f) 1,4-difenol

14. a) CH,OH-CHOH-CH,0H;

b) CH;-CH=CH-CHOH-CH,0H; C) HO : %ﬁ;
d) OH ;€) ;
N HO@CH;
/ \

H,C

f HO\©/OH



